

Osnovna šola Stražišče Kranj
Šolska ulica 2
4000 Kranj

Tel.: 04 27 00 300
Faks: 04 27 00 306
E-mail: os.strazisce@quest.arnes.si

Datum: 23. 9. 2020

Štev.: 900-13/2020

Zapisnik prve seje Sveta staršev v šolskem letu 2020/2021,
dne 22. 9. 2020

Dnevi red:

1. Volitve predsednika in namestnika predsednika Sveta staršev
2. Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje v šolskem letu 2019/2020
3. Predlog poročila o vzgojno – izobraževalnem delu v šolskem letu 2019/2020
4. Predlog letnega delovnega načrta za šolsko leto 2020/2021
5. Obravnava in sprejem Poslovnika Sveta staršev
6. Razno

Lista pristnosti je priloga zapisnika. Prisotnih je bilo 32 predstavnikov Sveta staršev.

Ostali prisotni: Pavel Srečnik, ravnatelj, Janina Šifrer, pomočnica ravnatelja, Bojana Markelj, pomočnica ravnatelja in Mojca Hafner, tajnica.

Ravnatelj je pozdravil vse prisotne. Predstavnike je seznanil z delom in pristojnostmi Sveta staršev, ki jih določa Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja. Prisotne je seznanil, da zaradi upoštevanja predpisov NIJZ (omejitev števila zbiranja ljudi na javnih mestih), vodje strokovnih aktivov niso vabljeni na sejo. Poudaril je, da bo izvedba sej Sveta staršev prilagojena epidemiološki situaciji in, da se bo šola držala priporočil NIJZ. Ravnatelj je predlagal dnevni red seje.

Vsi prisotni so se strinjali s predlaganim dnevnim redom.

Ad. 1.

Ravnatelj je navzoče seznanil s potekom volitev predsednika in namestnika predsednika Sveta staršev. Pojasnil je, da se volitve lahko izvedejo javno ali tajno ter predlagal javne volitve. Vsi prisotni so se strinjali, da se volitve izvedejo javno.

Sklep 1: Volitve predsednika in namestnika predsednika Sveta staršev se izvedejo javno.

Podan je bil en predlog kandidata za predsednika Sveta staršev, in sicer je bila predlagana ga. Tatjana Kozjek. S predlagano kandidaturo se je kandidatka strinjala. Ga. Tatjana Kozjek se je predstavila, po predstavitvi je sledilo glasovanje. Za go. Tatjano Kozjek je glasovalo 31 predstavnikov, 1 predstavnik se je glasovanja vzdržal.

Sklep 2: Za predsednico Sveta staršev v šolskem letu 2020/2021 se izvoli go. Tatjano Kozjek.

Predsednica se je zahvalila za zaupanje in prevzela vodenje seje. Sledilo je glasovanje za namestnika predsednika Sveta staršev, in sicer je bila predlagana ga. Mateja Malić. Za namestnico predsednice je glasovalo vseh 32 predstavnikov Sveta staršev.

Sklep 3: Za namestnico predsednice Sveta staršev v šolskem letu 2020/2021 se izvoli go. Matejo Malić.

Ad. 2

Predstavnica je podala pripombo na izvedbo dopisnih sej, ker sta medsebojna komunikacija predstavnikov in posledično zapisnik seje, okrnjena. Ravnatelj se je z njo strinjal in povedal, da bodo seje Sveta staršev, v kolikor bodo epidemiološke razmere dopuščale, izvedene kot običajno v skladu s priporočili NIJZ. Sledilo je glasovanje o zapisniku, in sicer je bil zapisnik zadnje seje Sveta staršev v šolskem letu 2019/2020 sprejet soglasno.

Sklep 4: Zapisnik zadnje seje Sveta staršev v šolskem letu 2019/2020 se sprejme.

Ad. 3

Ravnatelj je predstavil Poročilo o vzgojno-izobraževalnem delu za šolsko leto 2019/2020. Poročilo je sestavljeno v sklopih, med katerimi je ravnatelj izpostavil:

- število učencev v oddelkih šole in oddelkih vrtca,
- prostorske pogoje in dela opravljena v preteklem šolskem letu,
- priporočila za ocenjevanje znanja v OŠ, ki jih je pripravil zavod RS za šolstvo v zvezi z izvajanjem izobraževanja na daljavo,
- učni uspeh,
- kakovost dela na daljavo,
- vzgojno problematiko.

Predstavnika staršev je zanimalo, zakaj v poročilu ni objavljeno, na katerih področjih je šola tekmovala, doseženi rezultati in kdo so mentorji učencem. Postavljeno je bilo tudi vprašanje, zakaj se učenci naše šole niso udeležili tekmovanja iz kemije. Predstavnika staršev je pojasnil, da so se nekateri učenci tekmovanja udeležili na drugi šoli. Neudeležba na tekmovanju je po njegovem mnenju povezana tudi z možnostjo pridobivanja Zoisovih štipendij.

Ravnatelj je pojasnil, da ima vse podatke o tekmovanjih in dosežene rezultate shranjene, da pa zaradi veljavnosti zakona o varovanju osebnih podatkov niso priloženi k predlogu Poročila o vzgojno – izobraževalnem delu v šolskem letu 2019/2020. V povezavi z neudeležbo na tekmovanju iz kemije, je ravnatelj pojasnil, da se je šola držala navodil Ministrstva za izobraževanje, znanosti in šport, saj je bil termin tekmovanja predviden v času omejitve zbiranj. Pojasnil je, da se točke tistih učencev, ki so se tekmovanja kljub temu udeležili, ne upoštevajo, torej učenci, ki se tekmovanja niso udeležili, niso prikrajšani.

Sledilo je glasovanje o predlaganem Poročilu o vzgojno – izobraževalnem delu za šolsko leto 2019/2020, ki je bilo soglasno sprejeto.

Sklep 5: Poročilo o vzgojno – izobraževalnem delu za šolsko leto 2019/2020 se sprejme.

Ad.4

Ravnatelj je predstavil Letni delovni načrt za šolsko leto 2020/2021. Poudaril je, da je LDN osnovni dokument šole, v katerem so načrtovane vse dejavnosti. Izpostavil je naslednje:

- naravoslovni tabor za osme razrede,
- zimsko in letno šolo v naravi,
- izbirne vsebine,
- ekskurzijo v Anglijo, ki poteka v organizaciji turistične agencije,
- predavanja za starše.

Ravnatelj je predstavnike Sveta staršev seznanil, da je bil naravoslovni tabor za osme razrede na Pohorju, v skladu s priporočili NIJZ, uspešno izveden. Predstavnike je seznanil, da se načrtujeta tudi zimska šola v naravi za pete razrede in letna šola v naravi za tretje razrede. Pojasnil je, da bo letna šola v naravi za tretje razrede, tako kot lansko šolsko leto, izvedena preko Centra šolskih in obšolskih dejavnosti v Murski Soboti. V povezavi z izvedbo zimske šole v naravi za pete razrede je pojasnil, da je učitelj športa dobil ponudbo za bivanje učencev v hotelu Alpina v Kranjski Gori. Šola v naravi bi bilo možno izvesti v skladu s Pravilnikom o financiranju šole v naravi. Pojasnil je, da je bila preteklo šolsko leto zimska šola v naravi prav tako izvedena v Kranjski Gori, vendar so učenci bivali v počitniškem domu Vila Šumica, od koder jih je avtobus vozil na smučišče. Če bi učenci bivali v hotelu Alpina, staršem ne bi bilo treba plačati prevoza do smučišča.

Predsednica Sveta staršev je predstavnike pozvala, da glasujejo o spremembi lokacije bivanja učencev zimske šole v naravi v prihodnjih šolskih letih, in sicer namesto v

počitniškem domu Vila Šumica, v Hotelu Alpina v Kranjski Gori. Predlog je bil soglasno sprejet.

Sklep 6: Zimska šola v naravi se izvede v Kranjski Gori, učenci bivajo v hotelu Alpina.

Ravnatelj je v nadaljevanju predstavil izbirne vsebine. Pojasnil je, da bo nadstandardni program izpeljan glede na možnosti (Covid-19), starši bodo sproti seznanjeni. Razložil je, da so učitelji še vedno pripravljene udeležiti ekskurzije v Anglijo, ki poteka v organizaciji turistične agencije. Starši bodo o ekskurziji pravočasno obveščeni.

Ravnatelj je posebej izpostavil, da morajo starši v šolo pošiljati zdrave učence ter upoštevati vse odloke, navodila in priporočila NIJZ in MIZŠ. Ravnatelj je predstavnik seznanil tudi z izobraževanji za starše. Poudaril je, da starši v šolo lahko vstopajo le v skladu s priporočili NIJZ.

Sledilo je glasovanje o predlaganem Letnem delovnem načrtu za šolsko leto 2020/2021. Svet staršev ga je soglasno sprejel.

Sklep 7: Letni delovni načrt za šolsko leto 2020/2021 se sprejme.

Ad. 5

Predsednica Sveta staršev je seznanila člane, da je predlagan Poslovnik Sveta staršev usklajen z nadrednimi zakoni in veljavnim odlokom o ustanovitvi. Poudarila je, da se poslovnik ureja delo vseh predstavnikov Sveta staršev, tako tistih, ki zastopajo oddelke osnovne šole kot tistih, ki predstavljajo oddelke vrtca, zato je bila prejšnja verzija poslovnika popravljena.

Predstavnik staršev je zanimalo, zakaj poslovnik in zapisniki niso objavljeni na spletni strani šole. Ravnatelj je poudaril, da so veljavni Poslovnik Sveta staršev in potrjeni zapisniki sej Sveta staršev objavljeni na spletni strani šole. Eden od predstavnikov sveta staršev je na spletni strani preveril in ravnateljovo obrazložitev potrdil.

Sledilo je glasovanje. Za sprejem poslovnika je glasovalo 31 predstavnikov staršev, 1 predstavnik se je glasovanja vzdržal.

Sklep 8: Poslovnik Sveta staršev se sprejme.

Ad. 6

Ravnatelj je predstavnik staršev vprašal, ali se strinjajo, da fotografiranje učencev izvede isti fotograf kot do sedaj, to je ARTPRO. Starši so se z predlogom strinjali. Poudarili so, da se slikanje izvede, če se učenci slikajo brez mask.

Ravnatelj je predstavnik staršev seznanil, da 24. novembra 2020, poteče mandat Pritožbeni komisiji, in da je treba predlagati dva nova predstavnika Sveta staršev za

mandat štirih let. Predlagani sta bili ga. Mateja Malić in ga. Nina Rus Turuk. Svet staršev je soglasno potrdil novi predstavnici, in sicer go. Matejo Malić in go. Nino Rus Turuk.

Sklep 9: Predstavnici Sveta staršev v Pritožbeni komisiji za sta ga. Mateja Malić in ga. Nino Rus Turuk.

Predstavnica staršev je izpostavila problem neobjavljenih voznih redov na relaciji Javornik- šola – Javornik. Opozorjeno je bilo tudi, da je premalo avtobusov na relaciji šola – Besnica – šola. Ravnatelj je predstavnikom staršev pojasnil, da je o problematiki prevoza učencev že seznanil podjetje Arriva in da se zadeve urejajo oz. so že organizirali dodatne prevoze. Opozoril je, naj se v primeru težav s prevozi obrnejo nanj.

Predstavnika staršev je zanimalo, kako je z varstvom čakajočih učencev, ki zamudijo avtobus, pa v varstvo čakajočih niso vpisani. Ravnatelj je pojasnil, da se varstvu čakajočih lahko pridružijo. Poudaril je, da se učenci ne smejo zadrževati v okolici šole.

Predstavnika staršev je zanimalo, kako je z izvedbo obšolskih dejavnosti v telovadnicah. Ravnatelj je poudaril, da bodo dejavnosti izvedene, v kolikor bodo epidemiološke razmere to dopuščale in pod pogojem, da bodo vsi deležniki natančno upoštevali priporočila NIJZ. Opozoril je na problem ne-zaklepanja telovadnic po koncu treningov, kar omogoča vstop posameznikom, ki so na zunanjih igriščih, v prostore šole. Ravnatelj je poudaril, da je njegova želja, da se pouk za učence v prostorih šole varno izvede do konca šolskega leta, torej brez šolanja na daljavo.

Predstavnico je zanimalo, kako se šola pripravlja na morebitno šolanje od doma. Poudarila je pomen razlage učiteljev in izpostavila pomen medsebojne pomoči učiteljev, ki bolje obvladajo informacijsko-komunikacijsko tehnologijo. Ravnatelj je pojasnil, da imajo učitelji v mesecu oktobru organizirano izobraževanje za delo na daljavo. Strinjal pa se je s starši da je razlaga pri predmetih (matematika, angleščina, fizika) potrebna.

Seja Sveta staršev je bila zaključena ob 19.45.

Zapisala:
Mojca Hafner

Predsednica Sveta staršev:
Tatjana Kozjek

